



# Posudek oponenta diplomové práce

**Fakulta:** Ekonomická fakulta

**Katedra:** Katedra řízení

**Student:** Bc. Petr Klimeš

**Studijní obor:** Strukturální politika EU a rozvoj venkova

**Název diplomové práce:** Rozvoj regionu v oblasti cestovního ruchu (Nové Hrady)

**Oponent diplomové práce:** Ing. Jitka Hrádková

**Povolání oponenta:** vedoucí oddělení Odboru rozvoje a cestovního ruchu Magistrátu města České Budějovice

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: V současné době je cestovní ruch velmi významným faktorem ovlivňujícím rozvoj regionů. Další důležitou okolností je začátek nového programovacího období a s tím spojené neopakovatelné možnosti získání prostředků ze strukturálních fondů EU. Obě tyto skutečnosti autor ve své práci zohledňuje a dále zpracovává.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Formulace cílů je jasná a srozumitelná i pro širší veřejnost.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika se zabývá jak teoretickou základnou, tak i praktickou částí za využití metody empirického výzkumu či SWOT analýzy.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autor pracoval s aktuálními daty a informacemi, dokázal je správně zpracovat a využít.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je naprosto správný, v práci je patrná vyváženost a vhodné doplňování teorie s praktickým výzkumem.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické základy autora práce jsou na velmi dobré úrovni, což dokazuje i vhodné použití citace odborných zdrojů.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Po jazykové stránce je práce napsána na standardní úrovni, čtivě a bez větších stylistických chyb.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Formulace i odborné výrazy používané autorem jsou správné a výstižné.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Formální zpracování je výborné, čtenář se v práci dobře orientuje.

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíl práce byl naplněn, autor zpracoval většinu aspektů dané problematiky.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce obsahuje nové údaje a zajímavé nápady, které mohou být inspirací či podnětem pro rozvoj daného regionu, a to nejen v oblasti cestovního ruchu. Vzhledem k této skutečnosti může být práce přínosem například pro pracovníky samosprávy.

## **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: V čem spatřujete největší potenciál rozvoje regionu?

Otázka 2: Je současná strategie rozvoje cestovního ruchu v regionu Nové Hradky zvolena správně? Odpověď zdůvodněte.

**Datum:** 07. 05. 2007

**Podpis oponenta diplomové práce:**